

# 俺家的液化气咋不经烧了

## 原是商家掺了二甲醚,一罐气掺三成能多赚10元钱

本报10月28日综合消息(记者 杨金涛 张浩 通讯员 李长江 张岩) 近日,我省潍坊、德州等地的市民纷纷反映家里的液化气不经烧了。经当地有关部门调查,发现当地市场有很多罐装液化气都掺了二甲醚,有的高达40%,销售商一罐气能多赚10元钱。

“以前买一罐气能用一个月,现在二十多天就用完了”、“最近买的液化气怎么煮饭时间比以前长了十分钟,是不是液化气存在问题?”最近,多位市民打电话到平原县工商局消保科反映液化气“缩水”问题。消保科工作人员随即对辖区内流通领域的液化气依法进行抽样并送往质检部门检验。

此次平原县工商部门从辖区内液化气站,随机抽检了液化气样品共5个批次,检测结果表明,市场上罐装液化气整体质量不容乐观——有三成产品不合格。本次检验的不合格项目主要是二甲醚超标,其中有两批液化气样品二甲醚含量达7%-9.2%。

潍坊市质量技术监督局稽查局近期也对液化气销售点进行了抽样

检查,发现存在液化气中掺二甲醚的现象。

潍坊市质监局稽查局局长王瑞卿介绍说,检查中查出的部分液化气中二甲醚含量高达40%。为此王瑞卿局长给算了一笔账,自去年以来,液化气成本连续走高,目前已涨到每吨5000元到6000元,而二甲醚的价格每吨低于液化气1500元到2000元。以每瓶15公斤的液化气计算,掺30%二甲醚每瓶液化气就能多赚约10元钱。

据稽查人员介绍,二甲醚对橡胶有着特殊的要求。当液化石油气和二甲醚掺在一起时,一般的液化气钢瓶瓶阀橡胶密封圈会被二甲醚腐蚀硬化,从而导致泄漏,存在发生爆炸的危险。同时,二甲醚还是一种麻醉气体,一旦泄露,对人的神经有很大危害,而且受损害麻痹的神经不易恢复。

据了解,二甲醚属于国家推广的一种清洁能源,但是必须要有专门的罐装器具,使用时也需要专门的炉灶。



### 液化气掺二甲醚 辨别有三招

辨别液化气中是否添加二甲醚,执法人员介绍了几招:一看颜色,纯液化气燃烧时火焰呈亮蓝色,添加了二甲醚后,由于燃烧率低,火焰呈黄红色,蓝色很少;二闻味道,液化石油气无色无味,但为了防漏气,液化气中会加入乙硫醇等添加剂加臭,二甲醚有较强的聚气功能,对极易挥发的乙硫醇等有聚集作用,掺了之后煤气味会更大;三看使用,如果一瓶液化气比以前用得更快、不经烧,就有可能混合了二甲醚。

本报记者 杨金涛 张浩

### 小资料>> 二甲醚

二甲醚室温下为无色有轻微醚香味的液体或压缩液体,具有优良的混溶性,能同大多数极性和非极性有机溶剂混溶。

二甲醚的毒性很低,气体有刺激及麻醉作用,通过吸入或皮肤吸收过量的此物品,会引起麻醉,失去知觉和呼吸器官损伤。



### 临沂 12公斤装液化气 涨了3元

本报临沂10月28日讯(记者 王健) 气温骤降,液化气使用量上涨。记者了解到,12公斤液化气已经涨到了每罐78元,比原来涨了3元。据业内人士分析,最近液化气价格将不会下降。

28日,记者在陶然路一家液化气灌装点看到,前来灌装液化气的市民络绎不绝,不少市民还一次灌两罐。“这几天液化气价格开始上涨了,已经由每罐75元涨到78元,预计还将上涨。”工作人员说。

兰山区王先生正在这里灌装液化气,他一次灌了两罐,“现在天冷了,用得多了。”王先生说。

据临沂联瑞煤气公司工作人员介绍,此次上涨,主要是受原油上涨以及需求量增大的影响,而且随着气温的进一步下降,价格还可能再次上涨。“冬季是液化气使用的高峰,根据以往经验,春节过后,价格才可能回落。”该工作人员表示。

## 挑战最省油的微客潍坊开战 冠军花落谁家?

10月23日,“开瑞汽车杯”全国省油擂台赛在临沂完美落幕,以“省油挑战赛”为主题,秉承“挑战最省油的微客”的活动宗旨,活动当天吸引了众多当地及周边地区车迷的参与,火爆的现场,热情的观众,广大车迷的活动参与热情越发高涨,活动气氛犹如龙卷风般席卷着高亢的热情席卷而来,活动的全国总决赛及颁奖典礼更是吸引了社会各界的关注。10月29日,看潍坊等起飞的潍坊将再次上演“省油”巅峰对决。

### 大奖纷呈 强强联手共创省油佳绩

为了让更多车迷更为近距离接触,感受开瑞微客的强劲魅力,本次比赛将采取与精品赛、济南赛一样的比赛规则,采用固定里程、规定路程比最少耗油的方法,为保证比赛公平公正有效,比赛将邀请公证处公证员现场公证。

此次省油赛对参与用户的车辆不设任何排量限制,只要用户对自己车辆和油耗有足够的信心即可,本站比赛将决出冠军亚军,可分别获得600元、400元、300元的现金奖励,同时,将进入山东省复赛争夺冠军亚军,将有机会获得3000元、2000元、1000元现金奖励。如果进入全国总决赛,冠军亚军可分别获得瑞麒G5(舒适型)一年使用权、优优乐油版(标准型7座)一年使用权、5000元油卡一张,据了解,在上场赛前,优优乐油版的省油效果表现的非常明显,临沂冠军亚军打出了百公里仅耗2.73L的好成绩,可见开瑞与开瑞所碰撞出火花,其魅力指数确实非同凡响。

### 新一代微客 在全国掀起一股省油风暴

拥有如此出众的省油性能,开瑞当然将倾情推出省油冠军版车型,这款发动机,此款ACTECC1.0D先进发动机由开瑞自主研发,采用双气门凸轴箱、高压共轨、增压中冷等先进技术,使得其性能更加稳定,同时在保证动力强劲的同时,也让其油耗降低不少,据工信部公布的百公里综合油耗油耗仅为5.9L-6.5L,与同级别的汽油车型相比,其省油经济性提高30%以上,以一年5万公里计算,每年能节省10000元,对关注经济成本的微客用户而言,这非常有吸引力。



凭借强劲动力和燃油经济的优点,开瑞优优乐油版已成功入选“节能产品惠民工程”节能汽车产品推广目录,即日起购买,可享受10%的购车补贴,还将额外享受国家3000元的节能补贴,伴随着开瑞优优乐油版全国省油赛的全面发力,开瑞将以实际行动,让消费者真切感受产品的操控快感,省油内证与安全舒适,我们有理由相信开瑞优优乐油版将在全国掀起一股省油风暴。

希望参加潍坊站省油赛一展身手微客用户,可以通过前往以下地址或拨打电话参加这场互动体验盛会:报名地址:山东省潍坊市奎文区潍州路399号(会宝汽车城院内) 报名电话:0536-3802169,其他地区的用户,可致当地开瑞经销商处报名。

# 我出钱您当老板

## 《宁夏红》 诚招全国专营经销商

- 巨大市场:** 健康果酒市场以每年30%的速度持续增长,拥有广阔的发展前景。
- 独特产品:** 宁夏红从问世以来就一板独秀地屹立在世界果酒之林,已通过GMP认证,绿色食品A级认证。
- 知名品牌:** “宁夏红”评为“中国名牌”、“中国驰名商标”、联合国知识产权组织与国家知识产权局授予“中国专利金奖”。
- 低风险:** 国内首创的每瓶1+1模式,有效规避经营的风险。
- 大支持:** 免加盟费支持,店面装修支持,品牌推广支持,市场操作支持,央视等主流媒体广告支持等。

宁夏红枸杞产业集团有限公司  
网址: www.ningxiahong.com

加盟热线: 800-2475368 0951-5685888

